

两起火灾

事故一

烧开水引发大火

煤气点经营户一家三口被烧伤

昨天上午9点多,武进湖塘古方东村一家煤气点内发生一起火灾,造成煤气点经营户一家三口被烧伤,其中男主人周某伤得最重。《生活常州》在事发现场了解到,煤气点周围都是居民区,而且还有一所小学,存在很大安全隐患,当地居民早就向有关方面反映过该煤气点,但一直未果。

【事故】

一家三口煤气点内被烧伤

昨天,我们在常州二院烧伤科看到,医院的护士正在给伤者周某挂水。周某全身都被白色的纱布包裹,整张脸都呈灰黑色,浑身上下都找不到一片完好的皮肤。据了解,周某全身88%的面积已被烧伤,目前尚未脱离危险。躺在医院病床上的周某对起火的情况和原因不愿意多说。

在常州二院输液室,我们找到了正在输液的周某的妻子和16个月大的儿子。小家伙烧伤的部位在脸上,一张脸都被涂上褐色的药膏,脸上同样找不到一块好的皮肤,眼睛几乎睁不开。挂水的过程中,小家伙一声不吭,而站在边上观看的几位市民连连摇头说“可怜”。

周某的妻子两只手和脸部都被烧伤了,她的两只手包着纱布,脸上涂满药膏。据她介绍,昨天上午9点多钟,



十多平米的小屋内杂乱无章

她丈夫在里屋做饭,液化气瓶与煤气灶连着的管子突然冒火,接着又烧了起来。她在外面听见声音不对,赶紧冲进去救火。后来丈夫和边上的邻居也一起动手才将火扑灭。火灭了以后,他们发现一家三口都被烧伤了,而丈夫伤得最重。

据了解,周某和妻子是沛阳人,平时做送煤气生意,治疗他们的烧伤要花60多万元。面对这天价的医疗费用,昨天下午,周某的妻子和儿子打算回老家治疗。

【现场】

十多平米的小屋放着30多个液化气罐

昨天下午,我们赶到事

发的湖塘镇古方东村。在一条小巷子里,我们找到了事发的液化气经销点。拉起卷帘门后,里面已经乱成一团。地上横七竖八倒着好几个液化气罐,靠近门口的地方还有一大摊血迹。整个店铺大概只有10多平米,被一个货架隔成了前后两半。让人惊异的是,这么小的空间内竟然摆了30来个煤气罐。在靠近里间拐角处则放着一些厨房用具和一个液化气灶。据周边居民介绍,大概那里就是起火的地方。另据一些居民介绍,10多平方米的煤气点内,经营户一家三口生活起居都在里面,对此,大家一直很担心他们的安全问题。

【目击者】

店主身上的皮都掉了下来

住在液化气点对面的一位老太太介绍,昨天上午9点多,她正在家里看电视,忽然听到“砰”的一声巨响,她以为是地震了,吓得赶紧从家里跑出来。外面巷子里也都跑出来好多人,一看是对面的液化气点起火了,店主周某身上也带着火,正在用纯净水灭火。不一会儿,附近的两个小伙子拿打湿的棉被冲进去一起帮着灭火。周某一家三口都被烧伤,其儿子坐在门边哇哇大哭。一位目击居民表示,“店主身上烧得最厉害,受伤的皮都掉了下来。”

在采访中,《生活常州》了解到,这家液化气点在这里已经经营了三四年,主要给人换煤气,“周边都是小区,附近还有古方小学。店里那么多煤气罐,一旦爆炸,后果不堪设想!我们这边的居民都反对在这里开煤气点,跟村里反映过多次也没什么用。”

据武进新城派出所初步调查,事发时,周某正在用煤气灶烧开水,不料煤气管子脱落,导致煤气外溢,正在燃烧的明火引燃煤气,引发这起火灾。目前,三名伤者中店主周某病情危急,正在二院抢救。

刘国庆 葛小林 文/摄

为证明有钱

小伙报警称被抢了2万元

只因被女友数落“赚不到钱没出息”,在常州打工的王某便拨打110报警,声称自己被人抢劫了2万元,结果因为报假警,王某受到警方的治安处罚。

4月9日晚11时40分,一男子打110报警,称他在青洋大桥北侧被抢了2万元现金。雕庄派出所民警立即赶到现场。

报案的王某告诉警方,歹徒是4名男子,合骑两辆摩托车,从后面抢走了他的皮包。民警将王某带回所里,在调监控录像时,王某却说不清被抢的具体地点。王某还告诉民警,2万元是无锡老板叫他到马杭一工地结的工程款。

民警问老板的电话是多少,王某说老板电话已被删掉了。过了半小时,王某突然起身说算了,他不想报案了,要离开。办案民警觉得其行为异常。为摸清情况,民警开着警车把王某带到了该马杭工地,发现根本没有结工程款的事情。

这时,王某才对民警说:“我跟你们讲实话吧,我报的是假警。”

原来当晚他与女友大吵了一架,女友讲他“没出息,赚不到钱”,是个“懦夫”。他气得不行,吵完架后就往常州市区方向来了,走到青洋大桥时,就想导演一出戏,让女友相信自己有钱,于是掏出手机拨打了110。 冯杰 葛小林

为抓获嫌犯

女民警假扮路人引“蛇”出洞

来常州打工的付某始终没有找到一份理想的工作,为了能迅速过上“人上人”的生活,他心生歪念,居然伙同他人走上了罪恶的“抢劫致富”之路。

春节后的一个夜晚,在某歌舞厅工作的小玲(化名),走到劳动西路旁边新村的一个胡同时,突然,从暗处冲出一个男子,其中一人上来就用手掐住小玲的脖子,另外一个人从小玲手里夺过小玲正在打电话的手机。两人见小玲没有丝毫反抗,便又一把抢过小玲的钱包后迅速逃之夭夭。一个多月后的一天,河南籍女青年袁某在小姐妹家吃过晚饭后回家,在同样的地点和时间段遭到2名男子抢劫,袁某被抢走现金200元及手机1部。

短短半个月,在同一地点类似案件居然接连发生了两起,且受害人皆为单独徒步行走女性。案发后,钟楼公安分局永红派出所分析案情后决

定让女民警假扮路人,引蛇出洞。2月28日下午,犯罪嫌疑人付某在超市门口出现,专案组民警如神兵天降般迅速向目标合围,付某还没反应过来是怎么一回事,双手已被闪着寒光的手铐牢牢锁住。

经审查,犯罪嫌疑人付某,今年20岁,两年前从四川来常州,找不到工作没钱生活。后来,付某结识了来自丹阳的毛某、辛某和藏某。四个人臭味相投,聚到了一起。为了弄点钱,付某便将蓄谋已久的拦路抢劫的罪恶想法和盘托出,四人一拍即合。于是,他们便利用夜色做掩护,采用言语威胁、拳打脚踢及木棍殴打进行疯狂作案。

另据付某等人交代,自今年以来,他们先后窜至常州北港和永红等地区作案17起,抢劫手机7只,现金3000余元。目前,付某、毛某等4人,因涉嫌抢劫被常州钟楼警方刑事拘留。

李春 葛小林

肿瘤医院推出新的止痛疗法

今年4月12日到4月17日,是全国第十五届“肿瘤防治宣传周”,今年的活动主题“规范癌痛治疗,改善生活质量”。4月12日上午,常州市肿瘤医院与现代快报联合常州市科协、常州市抗癌协会、常州抗癌俱乐部等单位举办的“肿瘤防治宣传周”系列活动在怀德桥畔的河景广场正式启动。

12日当天,在怀德桥畔的河景广场举办的“关爱肿瘤患者,规范癌痛治疗”主题义诊活动中,常州市肿瘤医院副院长、肿瘤内科主任凌扬介绍说,我国每年新发癌症患者约180万,50%癌症病人有不同程度的疼痛。

凌院长提到,目前一些癌痛患者未得到科学、规范的治疗的主要原因是,几乎所有的病人和家属都担心吗啡“成瘾”,还有部分医务人员对WHO推广的三阶梯止痛疗法不熟悉或应用不规范。其实,这存在误解,临床发现,在规范使用的情况下,大部分癌痛患者经过合理的抗癌治疗后,一旦癌痛缓解,均能安全

撤除阿片类止痛药物。

凌院长还介绍,癌痛不但可以通过规范专业的治疗得到控制,还能促进病情好转,改善生活质量。目前,常州市肿瘤医院通过积极跟踪国内外癌痛治疗的新进展,对肿瘤病人实施个体化规范科学的镇痛方法,实施药物治疗和非药物治疗相结合的办法,并配合综合治疗,效果显著。如放射疗法对骨转移止痛效果好,双磷酸盐药物可以抑制骨转移,减轻骨破坏,从而控制癌痛;另外新一代化疗药物和分子靶向治疗药物可以更好地抑制肿瘤,缓解癌痛,而通过微创技术实施介入疗法将癌痛神经阻滞,可以达到永久止痛。如能科学规范地运用镇痛方法,约95%以上的癌痛患者可以基本不痛。

今天下午,快报还联合常州市肿瘤医院在肿瘤医院内举办一次“癌痛规范治疗”的专家讲座。另外,常州市肿瘤医院将于4月下旬为常州市区肿瘤病人进行一次优惠体检。

张彩云 谈祥娟 刘国庆

事故二

江中着火货轮横冲直撞漂向常州

4月10日凌晨,一艘行至长江航道泰州段的货轮燃起大火,同时失去控制地从长江上游往下游横冲直撞,最终常州消防官兵们奋战两个半小时,终于将火势扑灭,船员安然无恙,货船则被烧得只剩一具空壳。

当天凌晨2点半左右,常州海事处的值班同志接到上游泰州海事部门的通报,一艘起火的失控货轮正在往常州方向漂去,船上还有两名船员等待救援。为免殃及其他停靠在江上的船只,常州海事处的赵先生立即拨打了119,常州消防新北特勤中队接到报警后迅速出动,到达现场后发现,这艘船籍号为皖涡阳货0150的货船正在由78号红浮往77号红



消防官兵正在奋力灭火

浮漂动,目标的不固定给消防队员救援造成了很大的困难,于是海事部门紧急出动

了三艘拖轮,将这艘失控的“火船”强制搁浅在77号红浮下游200米处,在海事部

门动用的皮艇协助下两名船员被成功救出,随后三辆消防车开上渡轮驶近正在熊熊燃烧的货船,由于货船所载的都是易燃物,所以火势一度很猛,消防官兵们出动四支水枪从四个不同的位置进行扑救,最终在清晨6点20分左右将火彻底扑灭。

据了解,这艘货轮船上载有大约27000个塑料编织袋,这批货物总重量大概在20吨左右,而整艘船载重则在千吨左右,火势熄灭之后的货轮只留下一具空壳,并且多处出现裂缝,已经近乎报废。

目前货轮上的海员已经交由泰州海事部门安置,具体着火原因还在进一步调查之中。

梁云波 陈佳 葛小林 文/摄

14家火灾隐患单位 大家一起来监督

昨天,常州市消防支队发布今年14家火灾隐患单位名单,通过媒体公开曝光,进行挂牌督办。这14家隐患单位包括化工企业、饭店、浴场、休闲中心、网吧等高危行业,一高校缺少消防疏散楼梯而名列其中。另外,金坛市樱花大酒店有限公司、常州市茶山浴室两家单位因存在重大隐患,省级督办。

据消防部门介绍,消防机构近期组织在全市范围内开展“三项专项整治”活动,对各行业、各部门、各单位火灾隐患进行检查,整改了一大批火灾隐患,但仍有部分火灾隐患迟迟不能得到整改,对社会政治稳定和公共安全构成严

重威胁。经省市级公安消防机构组织论证,各辖市、区安委会审定,对金坛市樱花大酒店有限公司、常州市茶山浴室2家单位进行省级政府挂牌督办,对金坛市兰陵化工有限公司、溧阳市清溪宾馆、常州市武进区湖塘淹城花都浴场等12家单位进行市级政府挂牌督办。

消防部门表示,此次在媒体曝光,进行挂牌督办的单位必须在9月30日之前整改到位;如不能全部整改到位的,各级政府应采取强制措施,该关停的一律关停,不能关停的要落实责任“死看死守”,绝不能发生任何事故。

肖轩 葛小林

具体名单如下

- 金坛市兰陵化工有限公司
- 溧阳市戴埠盛世豪门桑拿中心
- 溧阳市清溪宾馆
- 常州市武进区湖塘淹城花都浴场
- 常州市武进区遥观玖号桑拿休闲中心
- 常州机电集团有限责任公司
- 常州市新闻街道社区卫生服务中心
- 常州交通技师学院
- 江苏高正物业服务有限公司现代城客户服务中心(现代城)
- 常州市网球高手网吧
- 常州市威墅堰华生休闲总汇
- 常州市威墅堰荷花苑酒店
- 金坛市樱花大酒店有限公司
- 常州市茶山浴室